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I cronotermostati Wi-Fi AVE si aggiornano

Grazie ad un nuovo firmware aumenta il numero di termostati installabili su un impianto IoT e migliora l’esperienza utente.

È disponibile un nuovo firmware per i cronotermostati Wi-Fi dell’innovativa serie civile connessa di AVE. Le implementazioni firmware introducono due importanti novità:

· Aumenta il numero di dispositivi gestibili: si passa da 5 a 10 termostati per root node. Questo ampliamento offre maggiori possibilità nella gestione e supervisione della termoregolazione, consentendo agli utenti di soddisfare al meglio e in modo più efficiente le loro esigenze di comfort domestico.

· Migliora l’esperienza utente: è possibile gestire in modo più personalizzato la retroilluminazione del display e dei LED laterali dei cronotermostati. Gli utenti possono ora ridurre la luminosità del display e dei led laterali, oppure spegnere la retroilluminazione dei led laterali dopo un tempo di inattività liberamente impostabile.

Queste nuove funzionalità non sono limitate ai nuovi dispositivi; gli utenti possono facilmente implementarle anche sui dispositivi già installati aggiornando l'app Ave Cloud e il firmware dei dispositivi alla versione più recente. Il firmware è disponibile per il download sul sito web di AVE; l'aggiornamento può essere avviato comodamente dall'app Ave Cloud, anche in remoto.

L'aggiornamento è totalmente sicuro: anche qualora non dovesse andare a buon fine per problemi di connettività internet, il dispositivo riprenderà il normale funzionamento con la versione precedente del firmware.

Con il nuovo firmware AVE, gli utenti possono godere di un'esperienza ancora più personalizzata e soddisfacente con i loro cronotermostati Wi-Fi, assicurandosi un maggiore comfort e controllo nelle loro abitazioni.
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