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Collezione di placche Pills, la nuova icona di stile AVE

Una linea in Corian® dal design ultrapiatto. Pura eleganza contemporanea. Disponibile nelle versioni touch, tradizionale e alberghiera.

Disegnata dall’arch. Simone Micheli, da anni partner AVE per progetti di grande prestigio, la collezione di placche AVE Pills apre a nuovi orizzonti creativi, per ripensare l’impianto elettrico in una veste assolutamente innovativa. 
Il design è ultrasottile, con soli 4 mm di spessore; progettato per abbinarsi ai supporti Smart 44 minimizzando la sporgenza dalla parete. Realizzato in Corian® bianco nella finitura opaca, che dona sensazioni di armonia e leggerezza. Gli spigoli smussati ricercano la perfezione, esaltando un’estetica senza precedenti. Pura ed essenziale. Semplicemente unica. Le gemme luminose, che individuano i comandi, sono esse stesse un elemento di design, estremamente riconoscibile. Tre le versioni disponibili:
· Pills Smart 44 tradizionale con finestra senza cornice di finitura. Completabile con gli elementi del sistema civile integrato Whitek 44 ed in particolare i comandi assiali di nuova generazione, che assicurano un’estetica lineare del punto luce; nelle versioni da 2 fino a 7 moduli.
· Pills Smart 44 Touch, dove per azionare il comando basta semplicemente sfiorare la superficie in Corian®. Un tocco è sufficiente per introdurre un nuovo concetto di interruttore, elegantemente celato dietro la placca; nelle versioni da 3 e 4 posti.
· Pills 44 Alberghiera destinata ai lettori di card per controllo accessi, con design personalizzabile per riportare il logo della struttura e il numero della camera. Installabile su supporti standard, integra una gemma per le chiamate e varie segnalazioni illuminabili.
Tutte le versioni sono complete di varianti modulari per assecondare diverse esigenze installative. L’estetica comune permette di abbinarle liberamente tra loro inserendo, per esempio, le placche touch nei punti di maggiore visibilità. L’ampio ventaglio di elementi presenti nel sistema Whitek 44 consente, inoltre, di valorizzare al meglio ogni funzione dell’impianto, a partire da comandi e prese fino alle connessioni, professionali e domestiche.
Nata dalla partnership con Simone Micheli, pluripremiato architetto di fama internazionale, la collezione Pills è la naturale prosecuzione di un percorso che, negli anni, ha visto AVE collaborare con designers del calibro di Gio Ponti,  Makio Hasuike,  Andries Van Onck e a ricevere importanti riconoscimenti, fra cui il Premio Compasso D’Oro.
Una collezione originale, che esalta l’impianto elettrico rendendolo protagonista. 
Pills, la nuova icona di stile firmata AVE. 
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