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Le soluzioni AVE per l’hotel a SIA Hospitality Design

Dal 9 all’11 ottobre 2024 l’innovazione AVE sarà protagonista a Rimini nell’importante evento fieristico dedicato all’ospitalità.
SIA Hospitality Design, l’unica fiera in Italia dedicata esclusivamente all’ospitalità e ai nuovi concept dell’accoglienza, vedrà tra i protagonisti anche i design e le tecnologie AVE per la gestione alberghiera.
I prodotti AVE saranno infatti inseriti all’interno di “Hospitality Circle”, mostra filo-museale contract ideata dall’arch. Simone Micheli per l’occasione. Dal 9 all’11 ottobre 2024, ad InOut presso l’Expo Centre di Rimini Fiera (Pad D4 stand 017), prenderà forma uno spazio estremamente scenografico: l'installazione, composta da cinque macro quinte con geometrie circolari e accenti black and white con tocchi di giallo, valorizzerà materiali e sistemi innovativi legati al settore dell’ospitalità. 
Tra questi, la grande novità AVE del 2024 Whitek 44, il sistema civile integrato che orienta l’impianto elettrico verso orizzonti estetici e tecnologici assolutamente originali. Al centro del sistema si trova la nuova serie civile in finitura bianca opaca, che include interruttori, prese, connessioni e tutto il necessario per creare un impianto coordinato in stile total white. Accanto ad essa, i comandi assiali di ultima generazione, con il tasto che ritorna sempre alla posizione iniziale, garantiscono un'estetica pulita e lineare per i punti luce. Le nuove placche ultrapiatte, dal design innovativo creato da Simone Micheli per AVE, sono pensate per integrarsi perfettamente in qualsiasi ambiente, con soluzioni specifiche per il settore alberghiero, come i nuovi lettori di card per il controllo accessi, realizzati in Corian® con estetica personalizzabile per riportare il logo della struttura e il numero della camera.
La collaborazione tra AVE e l'architetto Simone Micheli si rinnova con la presenza a SIA Hospitality Design, dove stile e innovazione si fondono per offrire soluzioni all'avanguardia, pronte a ridefinire gli standard dell'ospitalità. 

Rezzato, 1 ottobre 2024
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