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AVE ottiene la certificazione UNI EN ISO 14001:2015

Un riconoscimento che conferma l’impegno di AVE verso l’ambiente, 
fra processi sostenibili e gestione consapevole delle risorse.

AVE ha ottenuto la certificazione UNI EN ISO 14001:2015, lo standard internazionale che attesta una gestione ambientale responsabile e sostenibile. Questo risultato rappresenta un passo significativo nella strategia aziendale, che mette al centro delle proprie attività la sostenibilità e il rispetto per l’ambiente.
La certificazione UNI EN ISO 14001:2015 testimonia l’impegno concreto di AVE:
· Attraverso un sistema di gestione ambientale riconosciuto a livello internazionale.
· Nel ridurre l’impatto ecologico, mediante processi più efficienti e sostenibili.
· Come azienda sempre più orientata al rispetto del pianeta e delle generazioni future.

AVE ritiene che l’innovazione debba andare di pari passo con la tutela ambientale. La certificazione UNI EN ISO 14001:2015 rappresenta un ulteriore tassello nell’impegno dell’azienda per un domani più green, contribuendo a garantire un equilibrio tra progresso tecnologico e rispetto per la natura.

Si tratta di un risultato condiviso. Questo importante traguardo è il frutto della dedizione e del team AVE e dei suoi collaboratori, che continueranno a impegnarsi per raggiungere nuovi obiettivi in ambito di sostenibilità.

AVE proseguirà nel proprio percorso di responsabilità ambientale, investendo in pratiche sostenibili e incoraggiando una gestione più consapevole delle risorse, con l’intento di creare un domani migliore per il pianeta e per le prossime generazioni.

Rezzato, 18 dicembre 2024
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