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AVE Whitek 44 con comandi assiali e placche di design
Il Sistema Civile Integrato AVE introduce comandi assiali di nuova generazione e due collezioni di placche dal design iconico ed ultrapiatto.
Whitek 44 rappresenta un’innovazione per il settore elettrico: un sistema civile integrato sviluppato per completare al meglio tutte le gamme AVE, armonizzandole attraverso nuove evoluzioni tecniche e di design. Whitek 44 è concepito come una soluzione completa e versatile; al cuore del sistema c'è la nuova serie civile bianca opaca, composta da oltre 300 articoli. Tra le principali novità introdotte con Whitek 44 troviamo:
· Comandi assiali di nuova generazione: progettati con tasti dal design minimal, che tornano sempre alla posizione iniziale, garantiscono un allineamento perfetto con la placca ed un’affidabilità testata per oltre 100.000 manovre, equivalenti a più di 60 anni di utilizzo. I tasti sono azionabili su tutta la superficie. Anche la pressione richiesta per azionarli è minima, rendendo l'interazione con i comandi ancora più immediata. Altro elemento distintivo è la gemma luminosa, che li rende facilmente individuabili al buio. Inoltre, i tasti possono essere personalizzati attraverso simbologie illuminabili.

· Placche Pills: una linea in Corian® dal design ultrapiatto, con soli 4 mm di spessore, disponibile nelle versioni touch, tradizionale e alberghiera. Disegnata dall’arch. Simone Micheli, da anni partner AVE per progetti di grande prestigio, questa collezione apre a nuovi orizzonti creativi, per ripensare l’impianto elettrico in una veste assolutamente innovativa. Gli spigoli smussati ricercano la perfezione, esaltando un’estetica pura ed essenziale. Le gemme luminose, che individuano i comandi, sono esse stesse un elemento di design, estremamente riconoscibile. 

· Placche Easy Smart 44: una collezione minimal e super sottile, disponibile in diverse colorazioni. Realizzata di tecnopolimero di alta qualità, è sviluppata per creare impianti elettrici di design con un’attenzione particolare ai costi, che rimangono accessibili. La sua versatilità in termini di colori e formati la rende perfetta per qualsiasi contesto, sia residenziale che commerciale.
Whitek 44 si integra con tutte le nuove evoluzioni dei sistemi AVE per ambienti residenziali e professionali: cronotermostati a ghiera, disponibili nelle versioni Wi-Fi e per domotica filare; comandi multifunzione IoT per scene e dimmerazione delle luci; dispositivi per la gestione intelligente dell'energia; l’iconico Touch Screen 18” per la supervisione di tutti i sistemi tecnologici AVE (domotica filare e connessa, antifurto e videocitofonia IP), arricchito dalla nuova interfaccia grafica AVE, ancora più user-friendly. Anche le soluzioni per il settore ricettivo si rinnovano: AVE introduce nuovi lettori con finiture coordinate alla linea Pills e una tastiera per il controllo accessi per strutture non presidiate. 
Con Whitek 44, AVE conferma il suo impegno nel fornire soluzioni all'avanguardia, integrate e di design, che rispondono alle esigenze di un settore in continua evoluzione. Un unico sistema perfetto per impianti elettrici tradizionali, domotica filare e IoT. Ideale per ambienti residenziali, per spazi commerciali e per strutture alberghiere.
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