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Nuova postazione interna 5” per la videocitofonia AVE 2 fili
Una soluzione dal design moderno, con display ad alta risoluzione. 
Perfetta anche per spazi ridotti grazie alle sue dimensioni compatte.

La nuova postazione interna videocitofonica VI2F-PIT5B nasce in ottica di offrire al mercato un prodotto, che erediti la semplicità installativa e la versatilità del monitor VI2F-PIT4B,  combinando queste peculiarità con un’estetica più moderna ed accattivante. Un ulteriore passo in avanti per il sistema 2 fili V44-EASY di AVE.
Il display da 5” ad alta definizione (800x480 pixel) offre un’eccezionale nitidezza delle immagini, consentendo di identificare immediatamente chi si trova all'esterno e di gestire l’accesso all’abitazione con pochi e semplici gesti. Con il suo colore bianco, le linee moderne, le dimensioni compatte e uno spessore ridotto di soli 25 mm, si integra armoniosamente in qualsiasi ambiente. Perfetto anche per installazioni su pareti con spazi minimi, rappresenta una scelta discreta e versatile. I pulsanti touch retroilluminati con LED bianchi aggiungono un tocco elegante, rendendo il dispositivo un vero e proprio elemento di arredo integrato.
Il VI2F-PIT5B è adatto per diverse applicazioni. É la scelta ideale per:
· impianti in contesti abitativi di piccole dimensioni;
· impianti in condomini;
· impianti del settore terziario quali negozi e uffici;
· installazione in luoghi con poco spazio disponibile.
Può essere installato in associazione a tutte le postazioni esterne del sistema AVE 2 fili, dal posto esterno ad una chiamata da appoggio parete, fino alla postazione esterna con LCD touch screen 7”. Per gli impianti monofamiliari, non richiede alcuna configurazione: i dispositivi sono pre-configurati in fabbrica per un’installazione plug and play.

Caratteristiche tecniche principali:
· LCD 5” a colori
· Dimensioni compatte (LxHxP): 134x155x25 mm
· Pulsanti touch per funzioni videocitofoniche
· Pulsanti retroilluminati per uso ottimale in ambienti poco illuminati
· Gestione di chiamate intercomunicanti
· Funzione di tacitazione della suoneria
· Possibilità di installare fino a 4 dispositivi in un unico appartamento
Il dispositivo VI2F-PIT5B fa parte del sistema videocitofonico a 2 fili AVE V44 EASY, che offre una gamma completa ed in linea con tutte le richieste del mercato: postazioni esterne da incasso ed appoggio parete adatte per l’installazione in impianti dalla tipologia monofamilare fino al condominio. Le postazioni interne della gamma 2 fili di AVE spaziano dalla semplice cornetta citofonica fino al monitor 7” Wi-Fi, attraverso il quale è possibile rispondere alle chiamate da remoto mediante l’applicazione AVE VIDEO V44, oppure gestire gli impianti di smart home, domotica, antintrusione delle gamme avanzate di AVE.
Sistemi videocitofonici AVE: la soluzione perfetta per ogni tua esigenza.
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