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AVE Whitek 44 e Tekla 44: la tua scelta di stile 
per un impianto elettrico di design bianco o nero
Le serie civili più richieste, in colorazione bianca e nera, entrambe a finitura opaca, si abbinano a collezioni di placche ultrasottili e al meglio della tecnologia AVE per valorizzare l’impianto elettrico e le sue funzionalità.
Le serie civili AVE si distinguono non solo per la qualità, ma anche per la loro estetica, che si adatta perfettamente a ogni tipo di ambiente. In particolare, Whitek 44, con la sua pregiata tonalità bianca a finitura opaca, e Tekla 44, con la sua colorazione nero opaca, sono il risultato di un attento lavoro di ricerca, per raggiungere una combinazione perfetta fra stile e funzionalità. 
Estremamente versatili, con centinaia di articoli a catalogo e un’ampia gamma di soluzioni di comando (a bascula, assiali, levette e touch) in grado di assecondare qualsiasi esigenza installativa, Whitek 44 e Tekla 44 rappresentano un’innovazione per il settore elettrico: sono sviluppate per completare al meglio tutte le gamme AVE, armonizzandole attraverso nuove evoluzioni tecniche e di design. Tra le ultime proposte troviamo:
· Comandi assiali di nuova generazione: progettati con tasti che tornano sempre alla posizione iniziale, garantiscono un allineamento perfetto con la placca ed un’affidabilità testata per oltre 100.000 manovre, equivalenti a più di 60 anni di utilizzo. I tasti sono azionabili su tutta la superficie. Anche la pressione richiesta per azionarli è minima, rendendo l'interazione con i comandi ancora più immediata. Altro elemento distintivo è la gemma luminosa, che li rende facilmente individuabili al buio. Inoltre, i tasti possono essere personalizzati attraverso simbologie illuminabili.

· Placche Easy Smart 44: una collezione minimal e super sottile (4,7 mm di spessore), disponibile in diverse colorazioni. Realizzata in tecnopolimero di alta qualità, è sviluppata per creare impianti elettrici di design con un’attenzione particolare ai costi, che rimangono accessibili. La sua versatilità in termini di colori e formati la rende perfetta per qualsiasi contesto, sia residenziale che commerciale.

· Placche Smart 44: una collezione originale e ultrasottile (soli 2,5 mm di spessore), disponibile in versione tradizionale, touch e a scivolo per prese a scomparsa. Realizzata in metallo con finiture ricercate, ad effetto spazzolato oppure lucenti ed opache, è avvalorata da un prezzo competitivo, che asseconda le esigenze di un mercato sempre più attento alla connotazione estetica dell’impianto. 
Whitek 44 e Tekla 44 sono concepite come due serie civili complete e complementari, a distinguerle unicamente la nuance dei loro elementi che, in abbinamento alle nuove collezioni di placche, permette di realizzare impianti elettrici in linea con l’evoluzione dell’abitare, intercettando le più attuali tendenze dell’interior design. Inoltre, il sistema integrato AVE consente di arricchirle con funzionalità avanzate, come domotica filare e IoT, videocitofonia e antintrusione, per rispondere a tutte le moderne necessità smart e tecnologiche.
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